
Obveščanje
»Halo, je tam Javna tribuna? Slišite,

jezni smo na vas. Našo krajevno skup-
nost stalno zanemarjate. Nič ne pišete
o nas . . .«

In tako dalje, in tako dalje . . . Pogo-
vori s takšno ali podobno vsebino so
v naši redakciji na sporedu domala vsak
dan. Ne pišete tega, pozabili ste na to,
premalo beremo o . . . Skratka, doživlja-
mo kritiko, ki sicer ni prijetna, je pa po
drugi strani pomembno gibalo in spod-
buda. In mi si zapisujemo, skušamo (po
najboljših močeh) ustreči takšnim ali dru-
gačnim željam — kljub temu, da imamo
izredno velike težave z dopisniki. Kajti
— to je verjetno znano, pa naj zapišemo
še enkrat — naše glasilo ni dnevnik s ce-
lo aimado novinaijev, fotoreporterjev in
pri nas zakon, da neko telo (našega so-
delavca) ne more biti hkrati na dveh
različnih mestih, še bolj kruto velja kot
sicer . . .

Pa vseeno, kljub tem težavam si, re-
cimo, naš dopisnik utrga urico prostega
časa in se napoti v krajevno skupnost,
ki so jo omenili po telefonu.

»Aha, od Javne tribune ste? No ja,
klicali smo. Premalo pišete o nas ...«

In novinar pripravi beležnico, naostri
svinčnik . . .

»Ampak, raje bi videli, če bi se ogla-
sili kdaj drugič. Sedaj nimamo nič poseb-
nega, nič pretresljivega. Pridite še kaj
naokrog, pa vam bomo pripravili kaj no-
vic . . . Veste, o tistem obveščanju snio
govorili tako, na splošno . . .«

Aha, na splošno. Prav, bomo prišli
drugič.

No, naj vam kar povem, da veliko-
krat pridemo zaman tudi drugič, pa
tretjič. In tako vidite na straneh našega
lista predvsem vesti iz krajevnih skup-
nosti, kjer so se vprašanja obveščanja
lotili z druge strani in našli svoje dopis-
nike, ki nas sedaj nemalokrat zasipajo z
vestmi (primer: Medvode, Bukovica, Ko-
seze, Dravlje, v zadnjem času Litostroj
in še kje . . . ) .

Problem zase je politika. Ne tista iz
zakajenih sejnih dvoran, temveč ona, živ-
ljenjska, ki odmeva v drobnih, a kon-
kretnih stvareh. O takšni politiki radi pi-
šemo (bralci pa to, prepričani smo, tudi
najraje berete), toda brez težav tudi tu
ne gre. Zgodba o »pridite drugič, jaz ni-
sem pristojen za to, zadeva še ni zrela za
javnost.. .« marsikdaj siromaši naše stra-
ni in nas peha v poročanje s sej in se-
stankov. 2al . . .

Tako, vidite, je s to rečjo. Vsi se si-
cer, več ali manj, zavedamo pomena ob-
veščanja, težave pa nastanejo pri uresni-
čevanju tega gesla. In pri reševanju tega
problema bo vsekakor potrebno več skup-
nih prizadevanj, več prožnejših prijemov
in manj sklicevanja na »odgovorne za
obveščanje« . . . !
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